

ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА ДВУХ ПОКОЛЕНИЙ

*В небытие уходят годы,
Бегут, бегут, как поезда,
Над нами ж светят неба своды
И путеводная звезда!
Какое счастье жить на свете,
По утренней росе бродить!
Как хорошо, когда смеются дети,
Чтоб радость людям принести!*

Зима нынче пришла вовремя. Снежной пеленой укрылись дома и дороги, лёгкий морозец щиплет щёки и носы. Пробежаться по такой погоде в тёплых шубках и сапожках – одно удовольствие!



Вот в такой прекрасный зимний день 6 декабря 2013-го состоялась очень тёплая, волнительная встреча двух поколений славутчан – «детей войны» из «Клуба «Не сдаёмся!» и детского клуба «Библиоша» (руководитель – Елена Ивановна Мороз).

В «Библиошу» входят ученики школ №1 и №2 и студенты лицея Славутича, ведь в Великой Отечественной войне сражались их деды и прадеды, отстаивая свободу и независимость своей Родины. Дети подготовили и про-

вели вечер встречи на очень высоком уровне, но об этом – по порядку. Начнём с того, что обстановка в читальном зале библиотеки была удивительно приятной и соответствовала теме о творчестве писателей и поэтов времен Великой Отечественной войны. На стенде, установленном в центре зала, были портреты Константина Симонова, Анны Ахматовой, Алексея Суркова, Юлии Друниной, Эдуарда Асадова, Булата Окуджавы, Александра Твардовского.

Под тревожную мелодию песни «Вставай, страна огромная» на сцену вышли ведущие – студенты 12-й группы лицея Юлия Балабанова, Даниил Селиванов, Екатерина Соснина. Они весь вечер находились на «боевом посту», объявляли номера и сами исполняли стихи и песни военных лет. В их исполнении прозвучала песня Булата Окуджавы «До свидания, мальчики», стихотворение Константина Симонова «Жди меня» и другие.

Горячими аплодисментами был награждён Даниил Селиванов, когда в военной форме читал стихи Твардовского «Я убит подо Ржевом». У многих зрителей катились по щекам слёзы...

Ученица 4-го класса школы №1 Тая Якушева читала стихи Алексея

Суркова «На российской земле», а ученица 5-го класса школы №2 Ира Овчинник – стихи Анны Ахматовой «Мужество»...

Всем очень понравился танец в исполнении детей из «Славутич – STAR» Вари Петренко и Димы Мишко. Под мелодию песни «Землянка» они очень выразительно показали в танце смысл слов «...мне в холодной землянке тепло от твоей негасимой любви». Очень талантливые дети и у них очень талантливый тренер!

Затем слово предоставили «детям войны». Выступали Нина Дьяченко, Галина Лобода, Галина Степанова, Валентина Филатова, они читали свои стихи и с волнением рассказывали зрителям о том далёком времени, когда на их детские головы сыпались бомбы, по ним из пулемётов стреляли фашисты, они страдали от голода и холода, но они мужественно переносили все тяготы военной поры, так как верили, что настанет тот светлый день, когда придёт победа над врагом.

ПОБЕДА пришла 9 мая 1945 года!

В заключение вечера музыкальный руководитель ансамбля «Джаз-бенд» Елена Андреевна Воробьёва исполнила песню из репертуара Валентины Толкуновой

«Мой милый, если б не было войны».

Активными зрителями на этой встрече были ученики школ №1 и №2, а также их классные руководители Галина Львовна Карлова и Светлана Владимировна Овчинник.

Такие встречи необходимы, так как поколение, прошедшее в детстве через войну, постепенно уходит. Наши дети и внуки должны знать историю, уметь оценивать события минувшего из современных позиций. Задача клуба «Не сдаёмся!» – помочь им в этом. Народ, который не знает и не ценит свою историю, – будущего не имеет.

В организации творческой встречи двух поколений активное участие принял весь коллектив детской библиотеки ДДТ во главе с её директором – Натальей Анатольевной Козленко, за что мы, члены «Клуба «Не сдаёмся!», очень благодарны и желаем всему коллективу библиотеки здоровья, успехов, процветания. Спасибо «Библиоше» и всем-всем, кто принял участие в создании этого вечера!

Майя ГОТСДИНЕР,
руководитель
«Клуба «Не сдаёмся!»